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1. feladat Osszesen 26 pont

A) Egészitse ki az alabbi mondatokat!

Az dbranegy .............ooennn. . mikodeést .....o.ooiiiiiinnl szivattyu lathato.

A forgattyls mechanizmus forgdmozgast alakit at ...................... mozgassa. A

nyomoszelepeit az ........ €S cinne betlik jelolik. Az abra szerinti allapotban az

........ jelii nyomoszelep és a ........ jeli szivoszelep van nyitva. A folyadékszalli-

tas egyenletesebbé tételét ......................... beépitésével lehet biztositani.
B) Az excenter tengelyének pillanatnyi helyzeteit 3, 6, 9, 12 szdmok jelolik.

Rajzolja be jellegre helyesen a folyadékszallitas valtozasat az id6 fliggvényében,

valamint a forgattyus tengely (excenter) helyzeteinek megtelelé pontjait: 6, 9, 12!
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C) Jelolje a rajzon az excentricitast (e), a lokethosszt (/), €s a dugattytatmérot (D)!
D) Rajzoljon be az dbraba egy nyomolégiistot!
E) irja le réviden, hogy miért eldnyds a nyomolégiist alkalmazasa, hogyan valtozik

hataséra a folyadékszallitas!
F) Rajzolja be a nyomolégiist hatdsat a folyadékszallitasi diagramba!
G) Dontse el az alabbi allitasokrol, hogy igazak-e, vagy hamisak! Huzza ala a megfe-

lel6 valaszt!

1 A dugattyls szivattyGt nyomodoldalon nem szabad fojtani, | | .
" | a nyomooldalon nem szabad elzar6 szerelvényt beépiteni. | 6% hamis

) A térfogataramot szabalyozni a fordulatszam valtoztatds- | )
" | sal lehet. igaz  hamis

3 A volumetrikus szivattyik nem dnfelszivoak, rafolyast ) )
| kell biztositani. igaz  hamis
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2. feladat Osszesen 28 pont
Modell Dorr-iilepitd berendezésben szuszpenziot valasztunk szét.

A szilard szemesék stirlisége 1170 kg/m3, a levalasztando legkisebb szemcseatmérd

50 um. A folyadék siirlisége 1000 kg/m3, dinamikai viszkozitasa 1,5:10-3 Pa-s.

A belépd zagy tomegarama 200 kg/h, belépd koncentracidja w = 4%.

Az iszap koncentracioja w = 40%.

A) Rajzoljon le egy Dorr-iilepitd berendezést, tiintesse fel az anyagaramokat, nevezze
meg 0 részeit!

B) irja fel az iilepit6 teljes anyagmérlegét, valamint a szilard anyagra vonatkoztatott
részleges anyagmérleget!

C) Szamolja ki az iszap tomegaramat, ha a deritmény koncentracidja elhanyagolhato-
an kicsi!

D) Hatarozza meg a deritmény térfogatdramat!

E) Szémolja ki az iilepedési sebességet lamindris iilepedést feltételezve!

F) Igazolja azt a feltételezést, hogy valoban laminaris az tilepités!

G) Hatérozza meg a folyadék (deritmény) sebességét, ha az lilepitd 2,5 m atmérdji!
Hasonlitsa 0ssze az lilepedési- és a folyadék sebességét! Dontse el, képes-e leva-
lasztani ez a berendezés a megadott szilard szemcséket (v, < vy;)?

3. feladat Osszesen 10 pont
Vilassza ki, hogy az alabbi hdcser¢ld leirasok melyik, a tablazat alatt taldlhato hdmér-
séklet — feliilet diagramra vonatkozik! Irja megfeleld diagram betiijelét a leiras utani cel-
laba! Egy hécseréld leirashoz tobb betii is tartozhat!

1. Hofelvevd oldalon csak forralas torténik.
2. Beparlas, forrpont alatti betaplalas esetén.
3. Holeadas kdzben nem torténik halmazallapot valtozas.
4. Telitett vizgdzzel forralunk.
5. Folyadék-folyadék hécsere folyik.
6. Tulhevitett vizgdzzel forralunk.
7. Gozfitést kaloriferrel levegd eldmelegitése torténik.
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Osszesen 16 pont

Egy kever6s késziilékbe turbina keverdelemet épitiink be, melynek atmérdje 240 mm,
fordulatszdma 360 ford/min.

A) A megadott hasonlosagi hanyadosok
alapjan hatdrozza meg az autokldv ma-
ximalis és a minimalis toltottségét!

A kever0s késziiléket tekintse tisztan
hengeresnek!

B)

Hatéarozza meg a hidnyz6 geometriai
méreteket is!

C) Szamolja ki a keverési Re-szdmot!

Anyagjellemz0k az alabbi tablazatban adottak:

HoOmérséklet Stirliség Dinamikai viszkozitas Fajho
°C kg/m3 Pas kJ/(kg-°C)
20 998 10° 4,18

D) Hatarozza meg a mellékelt diagram alapjan a keverési ellenallas-tényez6 értékét!

100 Keverdsi allandiidstényezi - Re szam
diagram
40
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10 102 103 104 105 106
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E) Hatarozza meg hasznos teljesitménysziikséglet értékét!

feladat

Osszesen 10 pont

Adja meg az alabbi kifejezésekhez tartozo vegyipari miiveletet!
(PL: Ejtdcsd — Beparlas) Jellemzden egy muiveletet kell megadni!

Allitds, kifejezés

Miivelet

1. Tualte

litett oldat
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2. Tolcsérhatas
3. Liofilizalas
4. Kiritikus fordulatszdm
5. Mollier-féle t—x—h diagram
6. Megoszlasi torvény
7. Minimalis reflux arany
8.  Elektrosztatikus térerd
9. Jelz6szam
10.  Athullasi fiiggvény
feladat

Osszesen 10 pont

Egy gbzfiitésti kalorifer hOmérsékletszabalyozasat kell megoldani.

Valositsa meg a kaloriferbdl kilépd meleg levegd egyszerti hdmérsékletszabalyozasat
(t, = all.) az alabbi jelolések alapjan:

Jelolések:

A)
B)

hideg levegd be

— hémérséklet tavado  [A] - alapjelképzé

Készitse el a szabalyozas kapcsolasi vazlatat!

PID

— szabalyozo.

Tiintesse fel szabalyozo jeleit: x,, x., x,, X5, Xu, X5 valamint az alapértéket: x,!

=
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